
Prekinjena seja DPZ
8. decembra so se na seji sešli poslanci

družbenopolitičnega zbora in na njej naj bi
razpravljali o tistih točkah dnevnega reda iz
22. novembra, ko je seja zaradi nesklepčno-
sti odpadla.

Pri določanju dnevnega reda so poslanci
desnosredinskih strank predlagali razširitev
le tega z obravnavo pobude, da se skliče
skupna seja, na kateri bi obravnavali pobu-
do odnosno predlog, o spremembi statuta,
ki bi določal delovanje sedanje skupščine
kot enodomne. Z večino glasov je bila ta
pobuda sprejeta, kot tretja točka dnevnega
reda. Potem ko so sprejeli zapisnik, je posla-
nec Pristavec ob obravnavi poročila o delu
izvršnega sveta, postavil nekaj vprašanj
v zvezi s premajhno angažiranostjo IS pri
razreševanju perečih problemov gospodar-
stva v občini. Pri tem je bila pojasnjena
vloga občine, ki žal teh pristojnosti nima
več. Nekaj vprašanj je bilo tudi o Malem
vrhku in črnih gradnjah nasploh.

Brez posebnih pripomb so bili kot predlo-
gi sprejeti odloki o prostorskoureditvenih

pogojih za Dobrovo, Skofljico, Brezovico,
Gumnišče, Pijavo Gorico, Zelimlje, Vnanje
in Notranje Gorice ter sprememba zazidal-
nega načrta za Rudnik.

Veliko razprave pa je bilo o že omenjeni
pobudi. Predlagatelji so opozorili, da je bil
že spomladi dan takšen predlog s strani 32
poslancev, skupščina pa ga ni obravnavala.
Statut namreč predvideva sprejem te pobu-
de na vsakem izmed zborov, kar pa se še ni
zgodilo. Med razlogi za uveljavitev te pobu-
de so navedli predvsem lažje delo skupščine,
saj ne bi več prihajalo do blokad, pa tudi
sicer bi pobudo lahko sprejeli po hitrejšem
postopku kot ga predvideva statut. Pred-
stavniki levosredinskih strank, so menili, da
je treba postopek za sprejem pobude dosled-
no spoštovati, pozvali so stranke na pogo-
vor, kjer naj bi se predvsem pogovorili o od-
pravi vzrokov za omenjene blokade, ki pa so
jih že razložili javnosti preko Naše komune.
Po glasovanju o omenjeni pobudi - 8 za,
8 vdržanih in dva proti, pa so poslanci des-
nosredinskih strank zasedanje zbora zapusti-
li in seja ni bila več sklepčna.


